# Câm Nguyêñ



Pays: Viet Nam

Langue : Français
Sexe : Masculin

Note: Peintre, illustrateur, installationniste

Domaines: Art

Autres formes du nom : Nguyêñ Câm

Nguyêñ Câm

ISNI: ISNI 0000 0001 1725 796X (Informations sur l'ISNI)

### Câm Nguyên: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres iconographiques (1)**

Eau Montagne (2004)



#### **Œuvres textuelles (1)**

"Sụ tićh bánh giay bánh chung" (1989)



de Viêt Chung Nguyêñ et autre(s)

avec Câm Nguyêñ comme Illustrateur



### Documents sur Câm Nguyêñ (2 ressources dans data.bnf.fr)

#### Livres (2)

Nguyen Cam (2005)

, Musée de Morlaix, Patrick 🕦 Jourdan, Gilles Plazy, Morlaix : le Musée de Morlaix, [2005]

Nguyen Cam (2004)

, Martine Arnault-Tran. Paris: Éd. Alternatives. 2004

**6**9

### Personnes ou collectivités en relation avec "Câm Nguyêñ" (4 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées	s en tant que auteur du texte	(2)	
Nga Nguyêñ	<b>3</b> ?	Viêt Chung Nguyêñ	<b>1</b> 00
Personnes ou collectivités liées	s en tant que imprimeur (1)		
Del Arco	<b>3</b> ?		
Personnes ou collectivités liées	s en tant que éditeur comme	rcial (1)	
Del Arco	<b>3</b> ?		

## Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF		